

“世界杯该你上场”燃情揭幕

安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(合肥站)启动

足球宝贝欢迎你,随机抽奖有惊喜;小丑表演真调皮,劲歌热舞超人气;想领奖品来答题,想看表演有杂技;电竞比赛猜游戏,派发红包送大礼……6月14日下午,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司和安徽省体育彩票管理中心第一分中心、第二分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(合肥站)在合肥天鹅湖万达1号门中庭闪亮登场。省体育局副局长甄国栋,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,省体彩中心副主任陈文清,合肥市体育局党组书记、副局长贾伟,安徽文旅集团副总经理、市场星报社社长、总编辑陈宝红,省体彩中心业务部部长管国全,省体彩中心合肥第一分中心主任季鹏等领导和嘉宾出席活动。

□ 记者 吴笑文/文 黄洋洋/图



世界杯竞彩开售启动仪式

互动游戏精彩刺激赢喝彩

本次路演,人气爆棚,现场吸引了众多市民驻足参与。在大家的翘首期盼中,演员们激昂的开场舞一下子就让现场热闹了起来。LED大屏播出的世界杯体彩宣传片,则让观众直观领略了安徽体彩的特色发展和贡献。“2018年世界杯一共有多少支队伍参加?竞彩分为哪两大类?本次世界杯的决赛在哪一天?”三轮有关世界杯、体彩、体育的有奖问答,引得观众争相举手。11选5、“谁是大嗓门”分贝仪挑战赛、现场抽奖等接地气的节目,也让大家玩得津津有味。

令人激动的电竞互动比赛也极具观赏性。主持人每轮邀请两名电竞选手在指定区域模拟世界杯“俄罗斯VS沙特阿拉伯”的比赛,两人游戏画面直接投影至大屏幕,台下观众实时观看直播,共同体验足球的乐趣。现场扫描二维码,关注“安徽竞彩”微信公众号,任意一方进球,省体彩都会在微信平台上发放体彩红包,也刺激着现场观众的神经,赢得了阵阵喝彩声。

除了现场,安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(合肥站)在一直播、掌中安徽网络直播平台上也掀起数百万粉丝的关注,网友们纷纷点赞活动燃情精彩又刺激。

跟着竞彩玩玩转世界杯

现场安徽体彩在现场布置的多种玩法彩票,同样吸引了不少市民上前体验,有的市民花上几十元钱“刮”几张即开票试试手气,有的打几注彩票体验电脑体彩玩法。当然,更多的观众则拿出手机扫描展板上的“安徽竞彩”二维码,准备世界杯期间“抢”官方微信派发的红包。

据了解,本届世界杯体彩为彩民朋友们提供了多种玩法选择:比如竞彩的胜平负、让球胜平负、比分、总进球、半全场胜平负等这些玩法,可以猜一场比赛,也可以把几场比赛串在一起猜,大家还可以猜今年谁会最终获得冠军,或者猜最后进入决赛的冠亚军球队。体彩还有传统足球彩票,比如:14场胜平负、任选9场胜平负、6场半全场胜平负等玩法供大家选择。

在6月14日至7月15日世界杯举办期间,安徽体彩将举行“世界杯进球送百万红包”活动,对指定比赛场次在全场90分钟(含伤停补时)的比赛每个进球派发红包,不含加时赛或点球大战,红包总金额为200万元。比赛中每进一个球,安徽体彩派发1万元红包(代金券)。



市民现场购彩票



“谁是大嗓门”



“谁是大胃王”



主持人介绍体彩红包兑换地址

世界杯路演,今天亳州站见

为了回馈彩民,提升体育彩票形象,为广大彩民和球迷欣赏世界杯助兴,2018安徽体彩世界杯竞彩大型路演活动5月26日-7月15日在全省16个地市相继进行。

本次活动,是一场以合肥为主场,各地市联动,线上线下齐参与的全民体育“大联欢”,通过路演,让市民们一起点燃心中体育运动热情,感受足球世界杯的热烈气氛!本次活动已在蚌埠、池州举行,合肥站之后,今日下午3:00,路演活动将来到亳州万达广场2号门中庭,到时不见不散!



足球宝贝“11选5”

省体彩中心副主任陈文清:

中国体育彩票是国家彩票、政府彩票、公益彩票、责任彩票。体彩发行宗旨是“来之于民、用之于民”,发行理念是“公益体彩,乐善人生。”中国体育彩票发行23年来,为国家筹集彩票公益金3341亿元,广泛用于社区、城市的体育设施建设和全民健身活动的开展,服务国家各项公益事业,用实际行动践行了“保民生、促和谐”的社会责任,以此弘扬“责任、诚信、团结、创新”的中国体彩精神。

举世瞩目的2018年足球世界杯比赛在俄罗斯开幕。为使大家更好地了解世界杯和体彩竞猜品牌,安徽省体育彩票管理中心在全省举办了2018中国体育彩票嘉年华系列活动。我省主办的世界杯竞彩也正式开售。

中国体育彩票也是广大彩民朋友喜爱的彩票。世界杯的到来,为广大彩民和群众奉献了一场看球、猜球、玩球的豪门盛宴!足球比赛好看,足球竞猜好玩。竞猜世界杯,让我们一起上场。

安徽文旅集团副总经理 市场星报社社长、总编辑陈宝红:

市场星报社和安徽省体育局、安徽省体彩结缘已久,长期保持着战略合作关系。我们和安徽体彩的合作,从电脑体育彩票诞生之日起就开始,至今已逾18年。我们在同类媒体中最早开辟体彩专版,体彩专版成为安徽体彩重要的宣传阵地和形象窗口,培养了一大批忠实的彩迷,也助力了省体彩的市场开拓,在安徽省体育局领导的关心和推动下,市场星报也成为安徽体育系统最重要的宣传和合作媒体。无论是体育专版的浓墨重彩,还是各项赛事的全力参与,《市场星报》以及《安徽画报》都以全方位服务好安徽体育战线为己任,取得了多项合作成果。

作为活动的执行方,星报传媒在省体彩中心的大力指导下精心准备,不仅有火热的歌舞节目、互动类游戏,还设置了精彩刺激的电竞PK、有奖竞猜等环节,整个体育彩票嘉年华系列活动是一场融知识性、趣味性、娱乐性为一体的、全民体育狂欢。

2018俄罗斯世界杯已正式开战。虽然现场的朋友没能去俄罗斯观看比赛,但在这里,大家也一定能感受到绿茵赛场的速度和激情。让我们一起感受热情、分享快乐,传递力量,共享体彩盛宴。